DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN KOTAWARINGIN BARAT

Jalan H. M. Rafi'i Telepon 21130 Fax (0532) 21130 KODE POS 74112 PANGKALAN BUN - KALIMANTAN TENGAH

Pangkalan Bun, 24 Juli 2024

: 100.1.4.4/ 167 /SET.DPRD/2024

Lampiran

Perihal

Nomor

: Undangan Rapat Paripurna.

Kepada

Yth. Bapak / Ibu / Sdr (i):

di -

Pangkalan Bun

Sehubungan akan dilaksanakan Rapat Paripurna ke-7 Masa Sidang II Tahun Sidang 20234 dalam rangka Penandatanganan Nota Kesepakatan antara Pemerintah Daerah dan DPRD Kabupaten Kotawaringin Barat terhadap Kebijakan Umum Anggaran (KUA) dan Prioritas Plafon Anggaran Sementara (PPAS) Perubahan APBD Kabupaten Kotawaringin Barat Tahun Anggaran 2024, dengan ini kami mengundang Bapak / Ibu /Saudara (i) berkenan hadir pada:

Hari

: KAMIS

Tanggal

: 25 Juli 2024

Pukul

: 13.30 WIB

Tempat

: Ruang Sidang DPRD Kab. Ktw. Barat

Jln. H.M. Rafi'i Pangkalan Bun

Acara

: 1. Pembukaan Rapat oleh Pimpinan Rapat;

2. Penyampaian Hasil Rapat Badan Anggaran DPRD (BANGGAR) Bersama Tim Anggaran Pemerintah Daerah (TAPD) Kabupaten Kotawaringin Barat atas KUA dan PPAS Perubahan APBD Kabupaten

Kotawaringin Barat Tahun Anggaran 2024;

- 3. Penandatangan Nota Kesepakatan dan Keputusan DPRD:
- 4. Sambutan Bupati Kotawaringin Barat;
- 5. Penutup;

Demikian disampaikan, atas kehadirannya diucapkan terima kasih.

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH KABUPATEN KOTAWARINGIN BARAT

Ketua.

OZALI, S.P., M.M

Catatan:

1. Pakaian

Anggota DPRD Pakaian Sipil Resmi (PSR);

b) TNI / Polri / ASN : Pakaian Dinas Upacara IV (PDU) / Menyesuaikan:

Undangan lainnya : Menyesuaikan; c)

2. Agar hadir 15 menit sebelum acara dimulai.